Чемпион мира Емельяненко проигнорировал пресс-конференцию таджикских журналистов

Федор Емельяненко, президент Союза смешанных боевых единоборств ММА России, который в данный момент находится в Таджикистане, не пришел на пресс-конференцию для представителей таджикских СМИ.

Как сообщил журналист "Озодагон" со слов организаторов этой пресс-конференции, Емельяненко под предлогом встречи в 201-й российской военной базы в Таджикистане, проигнорировал встречу с таджикским журналистам.

Ожидалось, что пресс-конференция состоится в 12:00 часов 22 мая в издательско-полиграфическом комплексе «Шарки Озод».

Ф. Емельяненко приехал в Таджикистан для участия в чемпионате Центральной Азии боевых единоборств, который с 22 по 25 состоится в городе Худжанде.

Федор Емельяненко является четырёхкратным чемпионом мира по MMA в тяжёлом весе по версии «Pride FC», двукратным — по версии «RINGS», двукратным — по версии «WAMMA», четырёхкратным чемпионом мира и мастером спорта международного класса по дзюдо.

http://catoday.org/centrasia/19922-chempion-mira-emelyanenko-projgnoriroval-press-konferencivu-tadzhikskih-zhurnalistov.html